

# А мы в Вас верили, Александр Сергеевич...

**Лесной пережил на днях значительное событие – приезд губернатора Александра Мишарина.**

Выступление А.С. Мишарина перед лесничанами впечатлило последовательностью и аргументированностью, знанием положений дел не только в области, но и в нашем городе и на комбинате. Например, отрадно было услышать, что «Электромприбор» станет в ближайшее время монополистом по производству основного вида вооружений в стране, а это значит, что и городу жить. Порассуждал губернатор по поводу строительства доступного жилья, закона о ветеранах, успокоил жителей Елкино и Чащавиты, пообещав им в ближайшие год-полтора газифицировать поселки. Тут же, на месте, решил вопрос строительства в Лесном Ледового дворца: если 50% затрат обзывается взять на себя комбинат, то другие 50% даст область. Поддержал нас, учителей, сказав, что у «педагогики должно быть мужское лицо», а для этого необходимы кардинальные меры по повышению средней заработной платы в школе...

И все было бы замечательно. И образ областного губернатора вошел бы в наше сознание как образ человека интеллигентного, интеллектуального, понимающего. Если бы не вопрос «рядового сотрудника комбината», активного единосотца, доверенного лица кандидата Г. Моськова г-на Матвеева: «Как вы относитесь к кандидатуре на пост главы городского округа – Геннадия Моськову?»

Провокация. Чистой воды. Ведь давление руководств местных единосотцев на выборный процесс – не новость для горожан. Использование административного ресурса,

открытый шантаж – все это мы уже проходили, и не в одну кампанию. Но вынудить губернатора агитировать со сцены за кандидата, когда он, согласно закону, не вправе этого делать, – это как минимум аморально. И как расценить поступок самого Мишарина, который во всеуслышание принялся хвалить г-на Моськова? Это никак не вязалось с поведением областного лидера, уже рекомендовавшего себя самостоятельно руководителем, поступающим вне зависимости от личной принадлежности к партии! Мы потрясены: почему у губернатора не хватило политкорректности отказаться, отшутиться, как, например, сделал И. Каменских? Наши-то единосотцы, понятно, любыми способами стараются поднять рейтинг своего кандидата – в том числе используя и самого губернатора. И тот поддавался на эту провокацию – высказался о кандидате, разумеется, в самых хороших словах, не подумав о том, что кандидат-то этот, может быть, и не достоин столь широкого жеста.

Собственно, так оно и в нашем представлении и есть. Как мы узнали из прессы, Геннадий Моськов замешан в «квартирном» скандале – в деле о передаче высокопоставленным жителям Лесного (в том числе – депутату Думы Г. Моськову и сыну нынешнего мэра Л. Щекалеву) квартир с рассрочкой платежа на 20 лет, первоначально закупленных для горожан-«очередников». Уже после регистрации кандидатов (по настоянию Генпрокурора России Ю. Золотова) было принято решение о возвращении квартир в муниципальную собственность, которое, кстати, до сих пор не выполнено. И, как мы слышали, очередной суд по этим квартирам состоится 17 марта –

как раз после выборов. Есть у Г.Л. Моськова и судимость за подделку финансовых документов, за что его в свое время исключили из рядов КПСС и о чем он скромно умолчал в эту выборную кампанию. Недостойно, с точки зрения простых граждан Лесного, ведет себя этот кандидат и в процессе предвыборной кампании... Об этом почему-то никто не вспоминает, а ведь это – тоже штрихи к портрету кандидата.

Хотя автор с ним, с кандидатом! Но что теперь думать о губернаторе? Мы в Вас верили, Александр Сергеевич. В Вас, в гаранта законности и справедливости. И не стали бы даже упоминать об этой грязи, если бы не было так обидно за Вас. Ведь как там, в пословице: «Скажи мне, кто твой друг...», а в нашем случае: скажи, кто твой кандидат, и я скажу – кто ты. Так что же Вы, Александр Сергеевич? Введенный в заблуждение глава области, от которого намеренно скрыли неприглядные факты биографии кандидата Моськова, или такой же истовый служитель авторитарной системы под флагом «Единой России»?

Этот эпизод крайне показателен – особенно в свете последних высказываний и поступков нашего Президента Дмитрия Медведева, касающихся курса страны на широкую демократизацию ее политической системы. Именно в связи с принятым курсом на январское совещание в Москву были приглашены представители абсолютно всех партий и движений в России. И там прозвучало, что «любимый руководитель в первую очередь должен оставаться интересным и нужным жителям, проживающим в регионе, а не партиям».

**ГРУППА ПЕДАГОГОВ  
г. Лесного.**

**Наталья  
Афанасьевна  
огняникова,  
педагог, начальник  
Управления  
образования  
г. Лесного  
2002–2009 г.г.:**



- Кажется, совсем недавно мы избирали мэра города и верили его предвыборному лозунгу: «Сохраним лучшее, построим новое». Сегодня мы видим: многое упущено, что-то разрушено и мало чего построено. И не вина в том ныне действующего мэра, а беда: беда в том, что он не тот профессионал и взялся не за свое дело.

Сегодня мы вновь перед выбором. Не умаляя достоинств других кандидатов, скажу: на мой взгляд, самым сильным из них является Виктор ГРИШИН – практик, хозяйственник, он не принадлежит ни к одной партии – он НАРОДНЫЙ кандидат.

35 лет Виктор Васильевич живет и работает в нашем городе. Здесь он сформировался как специалист, пройдя путь от электромонтера до заместителя директора «Северуральского управления строительства». Все эти годы он строил город и комбинат. Последние 7 лет решал проблемы города в должности первого заместителя главы. В свою команду его взял Александр Иванович Иванников и не ошибся. И я это знаю не понаслышке. Многие вопросы я решала именно с ним и могу сказать: Виктор Васильевич – человек слова и дела, вдумчивый и отзывчивый, он не только сразу включается в проблему, но и оперативно ее решает, хотя не все всегда было в его силах.

Нет сомнения, что глубину городских проблем лучше ГРИШИНА сегодня не знает никто. Думаю, что в вопросах взаимодействия города

и комбината есть понимание, логика действий, конкретных решений и конструктивный диалог. Мне импонируют его личностные качества: открытость, прямолинейность, доброжелательность.

Виктор Васильевич воспитал хороших детей. Дочь Екатерина успешно окончила лицей, сын Сергей – школу № 75. Оба получили высшее образование, обзавелись семьями, живут и работают в Лесном. Сегодня внучка Виктора Васильевича учится также в 75-й школе, и город стал родным уже для трех поколений семьи ГРИШИНЫХ.

Виктор Васильевич – человек активной жизненной позиции, оптимист, обладает хорошей энергетикой, он в прекрасной физической форме, с юности занимается спортом.

Я верю, что, став главой, именно Виктор ГРИШИН сохранит лучшее и построит новое в городе, в котором он состоялся как руководитель, и призываю всех голосовать за Виктора ГРИШИНА.

## Коммунисты Лесного – ЗА ГРИШИНА

Уважаемые горожане!

Каждый из нас, живущий на просторах огромной России, будь то большой или маленький город, село или деревня, хочет видеть свою среду обитания уютной и комфортной: где зимой в домах есть тепло, а вода течет в кранах, а не на улицах, где выпавший снег не является вселенской катастрофой, а тротуары своей обледенелостью не напоминают место для соревнования конькобежцев.

Мы все хотели бы жить в местах, где можно растить наших детей, где медицина, образование, культура и спорт поставлены на службу человека, а городом управляет команда профессионалов-единомышленников. Однако добиться подобного состояния в современной России, где практически все зависит от того, насколько ты лоялен «партии власти», крайне сложно. Но необходимо!

Поэтому мы, городские коммунисты, призываем лесничан проголосовать 14 марта за В.В. ГРИШИНА, выдвинувшего свою кандидатуру как НАРОДНЫЙ КАНДИДАТ.

Мы с полной ответственностью подошли к выбору этого человека на пост главы городского округа «Город Лесной», где мера ответственности при исполнении своих обязанностей высока, а спрос суров и беспощаден!

На наш взгляд, из всех кандидатур Виктор Васильевич ГРИШИН – единственный, кто способен справиться с управлением огромным городским хозяйством и на профессиональном уровне просить качество работы со всех специалистов.

Мы также надеемся, что и после избрания В.В. ГРИШИНА на посту главы будет работать по наказам избирателей и выполнит ту предвыборную программу, которую представил горожанам. И что главным девизом его работы станет: «Служение народу, используя при этом свою власть, а не прислуживание власти, используя при этом свой народ!»

**Городское Лесное местное отделение политической партии «Коммунистическая партия РФ».**

Дайте сказать!

## Почему мы не будем голосовать за Г. Моськова

Чем ближе день выборов, тем больше тревоги и обиды на то, что на комбинате – на уникальнейшем предприятии! – в качестве кандидата на пост главы ГО не нашлось высокопрофессионального, образованного, делового человека, организатора с задатками хозяйственника, управленца, пользующегося авторитетом именно в коллективах производства, внесшего достойный вклад в копилку общих дел комбината и города. Вместо такого кандидата, который должен был быть выдвинут нашими коллективами, гендиректором, Росатомом, москвичами и областными чиновниками проталкивается человек, который еще не дорос до поста главы городского округа!

...Идет предвыборная кампания. Но в агитационных статьях и встречах кандидата от комбината Г. Моськова кроме критики и очернения соперника, клеветы и грязи на конкурента ничего конкретного по самому кандидату нет. А что же весомого сделал сам кандидат от ЭХП и депутат двух созывов гордумы и что реально способен сделать, чтоб комфортней было жителям Лесного, работникам комбината? Среди агитаторов за Г. Моськова не видно его коллег по производству, ко-

торые хорошо его знают и могли бы рассказать, действительно ли Г. Моськов – это «... тот человек с комбината, который придет в администрацию города навести порядок, который научит работать людей на нас, лесничан» (это цитаты из агитационных статей). Нет в агитации сведений о конкретных весомых делах Г. Моськова как профессионала, управленца, хозяйственника, как достойного представителя коллектива градообразующего предприятия. Ведь заслуга кандидата не в том, чтобы «родиться и вырасти в г. Лесном...», «не забывать здороваться с учителями после окончания школы...» (это норма любого воспитанного человека), «пополнять школьный музей образцами минералов и к 50-летию школы подарить чучело филина...» (выдержки из агитационных статей).

На встречах с ветеранами комбината Г. Моськов тоже не показал себя ни как профессионал, ни как компетентный, деловой человек. На вопросы отвечал туманно, отделиваясь общими фразами. Осталось очень неприятное впечатление и осадок: неужели на комбинате не нашлось кадров достойнее?!

И еще немного о морали. Покупать себе поддержку – голоса пенсионеров

в период предвыборной кампании односторонней бесплатной поездкой в Екатеринбург, концертами, чаепитиями – это низко! За чьи деньги это все делается? Ведь ни на комбинате, ни в бюджете города никогда нет средств, когда дело касается помощи пенсионерам – например, в обеспечении бесплатного проезда на городском транспорте. Пожилые люди, инвалиды никому не нужны, до них нет дела – ни кандидатам, ни депутатам, ни в период предвыборной кампании, ни после выборов.

Все, что мы указали в этом письме, это мнение не только группы ветеранов комбината и города, но и тех, кто работал и работает сейчас с Г. Моськовым и знает его не понаслышке. Рановато ему идти в мэры, тем более – представлять коллектив градообразующего предприятия. Надо показать себя, что ты, Геннадий Моськов, можешь реально сделать для улучшения жизни лесничан на таком ответственном посту, а не лозунги раскидывать!

Мы голосовать за Г. Моськова не будем. Пусть подрастет и покажет себя в делах.

**ГРУППА ВЕТЕРАНОВ ТРУДА  
комбината и города.**



**Надежда  
Павловна  
МЯСНИКОВА,  
директор ООО  
«Агропром»:**

- Виктора Васильевича ГРИШИНА я знаю лет двадцать. Мы вместе работали. Я – в совхозе, он – на стройке, затем наши пути пересеклись в администрации. И вот последние десять лет я как директор «Агропрома», а он как первый заместитель главы решаем почти ежедневно общие вопросы.

Этот человек надежный, грамотный, может брать на себя решение любых вопросов, касающихся жизнедеятельности любого предприятия.

Мне всегда импонировало то, как профессионально-независимо ГРИШИН ведет себя, например, на Думе. У него свое мнение по всем вопросам и ситуациям, которое он отстаивает, даже если идет против большинства. Так было при решении проблем «Агропрома»: ГРИШИН единственный отстаивал наши интересы, и мы ему за это благодарны.

В предвыборной гонке ГРИШИН поступает порядочно и честно, не льет грязь на других кандидатов – таков он и в отношениях с людьми, и на работе в администрации, где у него непререкаемый авторитет. Они прекрасно работали в паре с Иванниковым, и когда с Александром Ивановичем случилась беда, ГРИШИН был одним из немногих, кто не отвернулся от него, кто помог ему в сложное время и помогает сейчас. Многие тогда моментально поменяли свои принципы, старались угодить новому начальству, ГРИШИН же никогда не юлил, у него была своя точка зрения на происходящее и он ее не менял. Это качество дорогого стоит.

И еще: не только мое мнение – мнение многих горожан: сегодня такая непростая ситуация в стране и городе – кризис, взаимные неплатежи, нехватка специалистов высокого профиля для решения сложных вопросов (финансовых, хозяйственных, социально-бытовых), поэтому нам нет смысла ставить мэром кого-то нового. Пока он выникнет в ситуацию, разберется в городских проблемах, наладит нужные связи, пройдет много времени. ГРИШИНУ не нужно это время – он и так все знает о городе, потому что сам строил его, ведь во власть он пришел не по паркету...

**Он – готовый мэр, зачем нам искать кого-то еще?**

**Павел Иванович  
ЗВЕРЕВ,**

**управляющий ОАО  
«Автотранспортное  
предприятие»:**

- С 2004 года, когда мы выбрали «контролеров» в городскую Думу и этим контролером стало ФГУП «ЭХП», с 2006 года, когда мы избрали главой города представителя ФГУП «ЭХП», и с 2008 года, когда мы вновь проголосовали за лозунг «Стабильность и развитие», мы с вами лучше жить не стали.

Рост тарифов на коммунальные услуги, повышение стоимости проезда в автобусах, неудовлетворительное состояние дорог, проблемы мусора во дворах, нечестное распределение жилья, а налоги, которые уходят из города и т.д. и т.п. – вот небольшой перечень того, с чем мы в итоге остались в результате нашего с вами выбора на местном уровне.

Теперь новые выборы. В городской газете кандидат Геннадий Моськов в своем обращении к лесничанам пишет, что в плане стратегического развития Свердловской области нашему городу отведена некая ключевая роль, а не пишет – ка-



кая именно. А может, вам, дорогие товарищи, лучше заниматься своим делом, тем, что вы умеете делать действительно профессионально и неоднократно уже подтверждали это, создавая надежный щит нашей великой России?..

Работник комбината, он ведь также и житель города, и ему хочется прийти в теплый дом, в чистый, убранный подъезд, сходить в магазин не по ледовой дорожке, а по вычищенному тротуару... И это благоустройство осуществляется благодаря специалистам, работающим НЕ на комбинате, но тоже душой и сердцем болеющим за свой город и хорошо знающим свое дело. И очень прискорбно осознавать, что «какие-то силы» пытаются вбить в головы горожан мысль о том, что кто-то хочет рассорить город и комбинат.

Думаю, уже хватит держать нас за послушное стадо «баранов», хватит уже экспериментов – пора начинать жить! А самое главное – нормально работать! Так много хочется сделать: для нас самих, для детей и внуков.

Со своим кандидатом я определился. Это Виктор Васильевич ГРИШИН. Человек, который не только знает, как и что делать, но и на протяжении уже длительного времени ДЕЛАЕТ свое дело – грамотно и профессионально.

**Я – за ГРИШИНА, это единственно правильный выбор для нашего города.**